



//Точка на карте города

### ВОДОЛАЗЫ НА ДНЕ

В Магнитогорске начались работы по подготовке городских пляжей к купальному сезону.

стр. 2>>



//Сильные духом

### СПОРТ БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЙ

На второй областной спартакиаде детей с ограниченными возможностями здоровья магнитогорцы завоевали немало наград.

стр. 2>>



//Фестиваль

### ЖИВИ ИСКУССТВОМ!

Уже четвертый год подряд в парке Metallurgov проходит фестиваль свободного искусства «Ъ», и каждый раз он преподносит сюрпризы.

стр. 3>>

ГАЗЕТА ПРАВИТЕЛЬСТВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА, МАГНИТОГОРСКОГО ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ, СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



# Магнитогорский РАБОЧИЙ

ВТОРНИК,  
22 мая 2012  
№ 71  
(21479)

Издаётся с 1930 года

ГЛАВНАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА

## «Президентские состязания»



ПРЕЗИДЕНТСКИЕ СОСТЯЗАНИЯ

Пусть растёт спортивное поколение!

### Тема дня

//Ольга БАЛАБАНОВА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

В Магнитогорске прошёл региональный этап «Президентских состязаний» – спортивного соревнования для школьников.

Это соревнования достаточно высокого ранга, поскольку проходят под эгидой Всероссийского организационного комитета по проведению спортивных соревнований школьников, его состав утверждает Минобрнауки и Минспорттуризма России.

«Президентские состязания» – фестиваль спорта и здоровья, который уже стал традиционным. Из года в год все больше и больше регионов страны принимают участие в этой программе. В 1996 году вышел Указ президента РФ о создании и реализации проекта. Его идея принадлежит президенту международного фонда «Дети мира» профессору Вавилову. По мнению автора и разработчика программы, у «Президентских состязаний» большой диапазон целей и задач, главная из которых – приобщение детей к спорту и здоровому образу жизни.

– Программа «Президентские состязания» очень важна, – считает начальник отдела управления по физической культуре, спорту и туризму Сергей Кукин. – Не секрет, что школьники сегодня в большинстве своем показывают не очень высокий уровень физической подготовки. Это происходит, в частности, от того, что нет стимула к занятиям спортом. «Президентские состязания» не только выявляют сильнейших в плане физической подготовки, но и активно пропагандируют здоровый образ жизни.

Программа состязаний включает в себя спортивное многоборье, веселые старты, творческий конкурс, турнир по бадминтону, дартсу, мини-футболу, настольному теннису, плаванию, личному баскетболу и шахматам. Обязательными видами программы для всех классов-команд являются спортивное многоборье (тесты), веселые старты, творческий конкурс. Отказ класса-команды от участия в обязательных видах программы не допускается. Остальные виды – по выбору. Каждая команда-класс должна участвовать не менее чем в трех дополнительных видах программы.

Президентские состязания проводятся в четыре этапа: школьный (декабрь – февраль),

муниципальный (март – апрель), региональный (май) и всероссийский (июнь – август).

Борьба идет во всех регионах страны. В Челябинской области 11 мая юные спортсмены проверили свои силы в Златоусте, 15-17 мая – в Челябинске и 18 мая – в Магнитогорске. В этом году участие в состязаниях приняли учащиеся седьмых классов. Традиционно в спортивных батальных сражаются команды, в состав которых входят учащиеся одного класса – восемь девушек и восемь юношей для коллективов из городов и четверо юношей и столько же девушек для представителей сельских территорий. Наш город на областном туре второй год подряд представляла команда школы №64. И второй раз подряд она занимает первое место, в этом году поделив его с командой Агаповского района. Теперь ребята будут представлять наш регион на всероссийском состязании 28 июля – 17 августа. Второе место у ребят из Уйского района, третье – из Брединского.

По замыслам организаторов «Президентские состязания» со временем должны стать неотъемлемой частью школьной жизни, как олимпиады и спартакиады, заменив бывшие «нормы ГТО» и вдохнув новую жизнь в массовые занятия спортом.

### Новости

#### На месте карьера

Котлован горы Атач будет засыпан и засажен деревьями.

Долгие годы на месте горы находился глубокий котлован, заполняемый грунтовыми водами. В 2008 году начала действовать программа по переработке металлургических шлаков и рекультивации отработанных карьеров. Сегодня четверть огромной ямы уже засыпана. А уже осенью этого года начнется биологический этап рекультивации – высадка деревьев и кустарников на подготовленных участках. И через семь лет здесь уже ничто не будет напоминать о былом существовании карьера.

#### С победой!

На прошедшем вчера аппаратном совещании глава города поздравил горожан с победой российской сборной на чемпионате мира по хоккею.

Особый вклад в выигрыш внесли воспитанники магнитогорского «Металлурга», отметил Евгений Тефтелев. И подытожил, что накануне глава региона принял решение выделить хоккейному клубу 50 миллионов рублей, к этой сумме городские власти также намерены приплюсовать свой взнос: поддержать команду и хоккейную школу «Металлург».

#### Тест на прочность

Гидравлические испытания тепловых сетей начались в большей части Магнитогорска.

В понедельник жители части Ленинского района получили горячую воду, тогда как магнитогорцам, живущим от улицы Ленинградской до Зеленого Лога, еще предстоит испытать на себе ее отсутствие. Со вчерашнего дня на обозначенной территории началась опрессовка – гидравлические испытания сетей. Как отметили в тресте «Теплофикация», за время работ в Ленинском районе выявлено 20 повреждений, все аварии ликвидированы.

#### Уик-энд на уровне

Городские праздники набирают обороты.

Слаженность организаторов, умение привлечь внимание горожан – эти качества отметил Евгений Тефтелев при проведении городских культурных событий. Так, в прошедшие выходные в Магнитогорске состоялось сразу несколько мероприятий: Кубок главы по фитнес-культуре, фестивали свободного искусства «Твердый знак» и «ЛептаФеста». Глава города лично побывал на мероприятиях, оценил их массовость и положительные отзывы со стороны участников и зрителей.

(Подробности на 3-й стр.)

#### В Магнитогорске пройдут Дни малого бизнеса

В преддверии Дня российского предпринимательства бизнесмены Магнитки получат полезный подарок. 24 мая с 11 часов утра в городской администрации пройдут бесплатные мастер-классы, семинары, «круглые столы» и деловые игры. В рамках Дней малого бизнеса магнитогорские предприниматели абсолютно бесплатно смогут узнать о том, как развить свое дело, минимизировать риски, уйти от привычек и стереотипов предпринимательского мышления, привлечь клиентов. За более подробной информацией по проведению Дней малого бизнеса в Магнитогорске обращаться по тел. (3519) 49-85-87.

### Всяко-разно

#### 22 мая – День рождения технологии Интернет.

В этот день в Москве была основана Третьяковская галерея (1856); в СССР прошел первый матч первого первенства по футболу (1936); впервые прозвучали позывные воскресной радиопередачи «С добрым утром!» (1960).

#### Знаете ли вы, что...

...английские статистики подсчитали, что средний человек проходит за свою жизнь пешком 100000 километров.

#### Улыбнитесь!

Что вчера было? Как вспомнить-то? Как же вспомнить?! А-а-а... вспомнила! Бли-и-и-и! Как же забыть-то?!

#### Языком цифр

336,95 млн. рублей запланировано выделить в Челябинской области в 2012 году на социальные выплаты молодым семьям для покупки и строительства жилья. Это позволит улучшить жилищные условия 700 молодым семьям. На начало года в регионе на учете состоят 8 665 молодых семей, нуждающихся в улучшении жилищных условий.

### Погода

Переменная облачность, местами кратковременные дожди, грозы, возможен град. Ветер: западный, северный, северо-восточный, 4-9 м/сек., при грозах порывы 18-23 м/сек. Температура: ночь +11° +16°, день +24° +29°.

Магнитные бури в мае: 22, 23.

### Письмо дня

## Отзовись, сестра

//Августа ФРОЛОВА

Я и моя младшая сестра Людмила когда-то крепко повздорили. Возможно, после стольких лет причина уже и не представляется серьезной. Но так случилось, что с того момента жизнь нас развела по разные стороны. Семья сестры надолго покидала Магнитогорск, потом возвращалась. А скоро я и вовсе потеряла ее след. Сейчас настало время найти нам друг друга, пробовала по старым адресам проживания искать сестричку, но все давно потеряно, жилища сменялись неоднократно. А тут и еще одна причина образовалась. Наш отец Владимир Никифорович Сорокин погиб в 1943 году под Киевом. И в похоронку, и в свидетельство о смерти закралась ошибка – его отчество там обозначено как Николаевич. Документы проверили через архивы, оказалось, что это действительно он, но в спешке или по другой причине данные указали неверные. Теперь, чтобы восстановить справедливость по отношению к героической гибели именно нашего отца, только моего свидетельства недостаточно, необходимо и присутствие сестренки. «Вспомнить всех поименно» – эти строчки не идут из моей головы, я хочу, чтобы и нашего отца помнили в точности, так, как звали его при жизни.

От редакции: Если вам что-либо известно о Людмиле Владимировне Зыковой, 1941 года рождения, позвоните в редакцию по телефону 26-04-84.

### Это надо знать

## Что везти через границу

Установлены нормы ввоза и вывоза товаров для личного пользования через границу Таможенного союза.

Товары для личного пользования – это товары, предназначенные для личных, семейных, домашних нужд, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности. Природные алмазы, котлы центрального отопления, двигатели внутреннего сгорания, косилки, машины, механизмы, оборудование, например, не относятся к товарам для личного пользования, пояснили специалисты Магнитогорской таможни.

Без уплаты таможенных пошлин, налогов физические лица могут ввозить воздуш-

ным транспортом товары (за исключением этилового спирта), таможенная стоимость которых не превышает сумму, эквивалентную 10 тысячам евро и общий вес которых не превышает 50 кг. Другим видом транспорта возможен ввоз товаров для личного пользования на сумму, не превышающую сумму, эквивалентную 1,5 тысячи евро и общим весом не более 50 кг.

Если нормы превышены, то применяется единая ставка таможенных пошлин, налогов в размере 30 процентов таможенной стоимости товаров, но не менее 4 евро за 1 кг.

Алкогольные напитки и пиво ввозятся в Россию в объеме, не превышающем три литра на одного человека, достигшего 18-летнего

возраста. В случае превышения взимается пошлина в размере 10 евро за литр в части превышения количественной нормы три литра.

Нормы ввоза-вывоза валюты установлены Договором о порядке перемещения физическими лицами наличных денежных средств, денежных инструментов через таможенную границу Таможенного союза. Вывозить с «союзной» территории и ввозить в нее можно наличную валюту (дollarные чеки, банковские чеки и т.п.) в любой сумме без декларирования, но только при перемещении по территории Таможенного союза.



## Новости

## Лучшие умы

Студенты политехнического колледжа привезли четыре призовых места с областного конкурса.

На конкурсе ученических и студенческих научно-исследовательских работ «НОУ-2012» в секции «Литературоведение. Лингвистика» победителем стала студентка колледжа Алена Алабукина с работой «Бажовских сказов дивные слова», третье место у Антона Артемьева («Исследование речевой культуры героев современных российских мультфильмов»). В секции «Экономика» второе место занял Рустам Шарипов, а в секции «Техносфера. Полезная модель. Дизайн» первое место у Шамиля Азнабаева.

## О преимуществах автономии

На семинаре руководителей учреждений культуры магнитогорцы поделились своим опытом.

В Каслях прошла учеба представителей органов управления культуры муниципальных образований. Семинар на тему «Муниципальное управление отраслей культуры в контексте изменений в действующем законодательстве РФ» посвящен вопросам реализации закона № 83-ФЗ на местах. На «круглом столе» собравшие обсудили наиболее часто встречающиеся проблемы, а также рассмотрели положительный опыт коллег. В частности, преимущества автономии представили Центр эстетического воспитания детей «Камертон» из Магнитогорска и Магнитогорский драмтеатр им. Пушкина.

## На прием к депутату

Открыта приемная депутата Законодательного собрания Челябинской области.

В здании администрации Ленинского района (ул. Октябрьская, 32, кабинет 101) работает приемная депутата ЗСО по Ленинскому избирательному округу Лены Колесниковой. Со своими чаяниями и предложениями жители района могут обратиться каждую среду с 9 до 11 и с 17 до 19 часов. Телефон для и справок 45-09-24.

## Не рискуйте свободой

За четыре месяца года на железной дороге за противоправные действия задержано 14 человек.

Зарегистрирован даже случай с признаками террористического характера (анонимное сообщение об угрозах совершения терактов на объектах железнодорожного транспорта). Зафиксирован один случай наложения посторонних предметов на рельсы, 16 случаев разоборудования железнодорожных путей, 13 фактов разукрупления средств сигнализации, централизации и блокировки. Возбуждено 14 уголовных дел.

## Успех бодибилдеров

Магнитогорские культуристы отстояли честь города на самом высоком уровне.

Наши спортсменки покорили высоты сразу двух престижных турниров, которые состоялись с разницей в несколько дней. Екатерина Смышляева на чемпионате России, который недавно прошел в Ставрополе, в категории «бодифитнес до 158 сантиметров» получила «золото». Лариса Денисова на чемпионате Европы в личном зачете стала седьмой, а в парной категории с культуристом из Петрозаводска Юрием Пузанковым – второй.

## По труду и почет

Олегу Грищенко, заместителю главы города, поручено оценить все недостатки благоустройства.

В ближайшие дни в администрации состоится совещание, на котором будут определены участки городской инфраструктуры, где необходимо довести до конца работы по благоустройству. «Недостатки прошлого года – газоны, пешеходные зоны, на это следует, прежде всего, обратить внимание, – призвал глава города и добавил: – подрядчиков необходимо заставить исправить недоделанное».

## Атака на ямы

В Магнитогорске начнутся ремонтные работы во дворах и проездах.

190 миллионов рублей выделил губернатор Челябинской области Михаил Юревич на ремонт дорог и внутриквартальных проездов. Глава города Евгений Тефтелев, рекомендовал ключевым управления администрации определить первоочередные точки благоустройства, те, где уже сейчас необходимо навести порядок.

## Всегда готовы!

День рождения пионерии в Магнитогорске прошел на высоте.

От имени ветеранов пионерского движения председатель городского совета ветеранов Борис Булахов поблагодарил участников и организаторов празднования 90-летия со дня создания этой Всероссийской организации. Накануне магнитогорские школьники приняли участие в смотре детских общественных организаций. И как отметил, руководитель управления образования Александр Хохлов, в абсолютном большинстве средних школ созданы организации, по сути напоминающие прежнему пионерии.

## Прошлись по набережной

Администрация Ленинского района провела заключительный субботник.

18 мая все желающие жители района, школьники, пенсионеры, студенты приняли участие в традиционной уборке набережной за Дворцом имени С. Орджоникидзе. Свою роль в наведении порядка сыграли представители ДСУ, они обеспечили добровольных уборщиков необходимой техникой и инвентарем.

## Перед фактом

## Перспективные проекты

Челябинские кварцы выйдут на мировой рынок электроники.

На Южном Урале запущен третий в мире и первый в России цех по производству высокоочищенного кварца в промышленных масштабах. Губернатор Михаил Юревич посетил Кыштымский горно-обогатительный комбинат, на базе которого запустили первую очередь фабрики по производству высокоочищенных кварцевых концентратов.

Проект реализован компанией «Русский кварц» совместно с РОСНАНО. Это третий в мире и первый в России цех по производству высокоочищенного кварца в промышленном масштабе. Мощность составляет 6 тысяч тонн в год, в денежном выражении – это около 500 миллионов рублей выручки.

Сейчас предприятие в основном ориентируется на экспорт: продукция поставляется в Японию, Германию, Китай, Южную Корею. Однако, как рассказал генеральный директор компании



Предприятие в основном ориентируется на экспорт...

«Русский кварц» Леонид Кузьмин, есть надежда, что сотрудничество с РОСНАНО расширит внутренний рынок и продукция предприятия будет востребована и на территории Российской Федерации.

«В Кыштыме достаточно хорошее месторождение кварца. В мире не так много месторождений,

которые дают сырье, пригодное для производства качественной электроники. На рынке кварцевой продукции доминируют американцы, немного присутствуют норвежцы. Больше нигде нет таких месторождений, – отметил губернатор Михаил Юревич. – Благодаря нашим усилиям и поддержке

## Точка на карте города

## Водолазы на дне



Дно реки таит немало сюрпризов.

// Валентина СЕРДИТОВА

В Магнитогорске начались работы по подготовке городских пляжей к купальному сезону.

Только самые закаленные сейчас отваживаются плюхнуться в воду на центральном пляже. Да, погода располагает – в прошедшее воскресенье термометр показывал почти +30 градусов, но вместе с тем толща воды еще недостаточно прогрета, да и

вероятность угодить ногой в осколки на дне существует. В эти дни водолазы обследуют дно городских пляжей. Только за несколько дней работы на речном дне за центральным пляжем спасатели собрали горы мусора. Это и автомобильные покрышки, и бутылки, и консервные банки – все, чем усыяно дно в двенадцатиметровой полосе вдоль берега.

Но это только часть работ по благоустройству, после которых пляж сможет принимать отдыхаю-

Первый раз начать купаться следует в солнечную, безветренную погоду при температуре воды 17-19 градусов. Лучшее время суток для этого – 8-10 часов утра и 17-19 часов вечера. Не следует купаться раньше, чем через час-полтора после приема пищи. Нельзя входить в воду разгоряченным, заплывать за предупредительные знаки. Даже в шутку не подавайте ложных сигналов бедствия – когда придет время действительно позвать на помощь, вряд ли в таком случае найдутся желающие...

щих. К примеру, в прошлом году в акватории Урала только три места отдыха были официально приняты специально созданной комиссией и открыты, это – центральный пляж и парк Ветеранов. В других местах, не вошедших в список, купание не просто запрещено, а потенциально опасно. Определены также даты начала и окончания пляжного сезона – это 1 июня и 31 августа соответственно.

Те же места купания определены и в нынешнем году. Помимо уборки dna благоустроителям предстоит очистить территорию пляжа от

травы, при необходимости подсыпать песок, организовать пункты оказания первой помощи, дежурства инструкторов-спасателей, провести анализ проб воды и грунта. Иными словами, обеспечить безопасность отдыха как на воде, так и на суше.

Отдельной строкой следует сказать о безопасности общественной. Частенько под действием горячительных напитков на пляжах вспыхивают конфликты, контролировать количество выпитого и пресекать рукоприкладство обязаны полицейские патрули, которые будут дежурить у акватории и в прилегающих парках.

Со школьниками до наступления купального сезона также будет проведена работа. В Магнитогорске действует программа обучения плаванию учеников средних школ, но напомнить об основных правилах поведения на воде и в период купания на воде, учителя ОБЖ еще раз напомнят ребятам, что делать в тревожных обстоятельствах. Что касается взрослых, то для них существуют неписанные правила: отказ от купания в нетрезвом виде и разрешение купаться детям только под бдительным родительским оком.

## Сильные духом

## Спорт без ограничений

// Ольга ЮРЬЕВА

На второй областной спартакиаде детей с ограниченными возможностями здоровья магнитогорцы завоевали немало наград.

С 14 по 18 мая в Верхнеуральском районе прошла вторая областная спартакиада детей-инвалидов. За призовые места боролись 23 команды, из них 11 – детей с поражением опорно-двигательного аппарата, восемь команд – с нарушением зрения и четыре – с нарушением слуха. Ребята представляли муниципальные специальные (коррекционные) образовательные учреждения и общественные организации инвалидов из Челябинска, Магнитогорска, Троицка, Снежинска, Озерска, Златоуста, Кусинского, Варненского, Верхнеуральского и Еткульского районов.

Второй год спартакиада детей с ограниченными возможностями здоровья проходит в рамках областной целевой программы «Социальная поддержка инвалидов в Челябинской области» на 2011 – 2015 годы. Всего 140 человек приняли



Для сильных духом нет преград.

участие в ней в этом году – сами участники, их тренеры и сопровождающие лица. Спортсмены от 10 до 18 лет соревновались в легкой атлетике (бег 60, 100, 200, 400 метров, прыжки в длину, метание мяча), плавании на дистанциях 25 и 50 метров вольным стилем, дартсе и шашках. Состязания проходили на двух спортивных

площадках – на стадионе «Спорт-Досуг» Верхнеуральска и в пансионате «Каргайский бор».

В личном первенстве разыграно 144 комплекта медалей и грамот. На торжественном закрытии спартакиады прошла церемония награждения победителей в командном зачете.

Магнитогорские мальчишки и девчонки из реабилитационного центра среди команд с поражением опорно-двигательного аппарата заняли третье место, первое – у школы-интерната № 4 Челябинска, второе – у команды реабилитационного центра из Кусы. Среди команд с нарушением слуха ребята из школы-интерната №35 стали первыми, не дав шансов на победу школе-интернату №10 и ПУ №2 из Челябинска, занявшим второе и третье места соответственно.

Победителям были вручены кубки и дипломы. А помимо этого всем участникам спартакиады, тренерам, представителям и сопровождающим лицам от регионального отделения общественной организации «Паралимпийский комитет России» в Челябинской области были подготовлены сладкие призы.

## Конкурс

## Выход на финиш

// Ольга БАЛАБАНОВА

В первый день лета в городе выберут лучшего бухгалтера года.

Второй раз подряд администрация города совместно с ООО «Гарант-Магнитогорск» организуют городской конкурс на звание «Лучший бухгалтер». Напомним, что по итогам первого тура во второй этап конкурса вышло ровно 40 человек. Сам же второй тур состоялся в начале апреля в МГТУ им. Г. И. Носова. В этом году оргкомитет решил сделать самую настоящую проверку знаний для участников. Задания были достаточно сложные и охватывали все области в бухгалтерском учете и налогообложении. При решении

конкурсных заданий участники могли опираться на нормативно-правовую базу, чтобы иметь возможность дать наиболее полные ответы на предложенные задания. По итогам второго тура в финал вышло семь человек. Это Юлия Галкина (ОАО «Магнитогорское трансгазентство»), Юлия Левандовская (ООО «Урал-ПромСнаб»), Евгения Лунева (ЗАО «КонСОМ СКС»), Елена Яковлева (ООО «Ростехэкспертиза»), Алина Бикташова (ООО «Торговый дом СИТНО»), Светлана Галкина (ООО «Приоритет-АСМ») и Ольга Зыкова (ОАО «Магнитогорский метизнокалибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»).

Третий этап конкурса состоится 1 июня в администрации города.



Бухгалтером быть не просто.

Финальный тур будет проходить под девизом «Воплоти свою бизнес-идею» в виде праздничного шоу. Название оргкомитетом выбрано не зря, ведь если проект, предо-

ставленный нашими финалистами, действительно понравится членом жюри, то администрация города воплотит эту бизнес-идею в жизнь.

**Подробно**

# Танцующие «пантеры»

//Елена ПАВЕЛИНА  
Фото автора

Красота, грация и пластика царили во Дворце им. С. Орджоникидзе в минувшую субботу.

Здесь состоялся Третий открытый Кубок главы города по фитнесу. В течение почти всего выходного дня можно было насладиться яркими тонами костюмов, популярной в молодежной среде музыкой, понаблюдать за ритмичными движениями на степ-платформе, познакомиться с новыми направлениями уличных танцев. «Зрелище получилось еще более привлекательное, чем вчерашний концерт знаменитой группы Криса Нормана и Тома Андерса, посетившей Магнитогорск», – сказал при вручении главной награды конкурса заместитель главы города Владимир Ушаков. И многие сидевшие в зале зрители полностью разделили его мнение.

Борьба шла в четырех номинациях – степ-аэробика, танцевальное этно, танцевальная аэробика, танцевальные и клубные направления. Одной из самых многочисленных стала вторая номинация: юниоры из школы танцев «Квадрат», фитнес-команды «Джаз-молла», центра спорта и красоты «Дива» показали свою сальсу и восточные танцы. Чуть позже на сцену вышли «зебры» – вернее, девушки, одетые



В первобытных ритмах.

в соответствующие костюмы, из более опытной команды «Квадрат», руководитель Ирина Тютюнник. И с этого момента уровень мастерства выступающих участников резко пошел вверх. Зал буквально взорвало от зажигательных ритмов танцовщиц в звериных шкурах из фитнес-центра «Пантеры». Несмотря на кажущийся хаотизм, каждое танцевальное движение было четко продумано и рассказывало о давних временах рода человеческого. Постановщик и хореограф Екатерина Бахарева получила потом при подведении итогов сразу два высших места в одной из номинаций. Напротив, танцевальный ансамбль Валерии Бричковой «ударился» в

современность, причем нашел при этом свой эксклюзив – молодого байкера на мотоцикле, который лихо прокатился по сцене. На что жюри ответило вторым местом в номинации «этно».

Среди уличных и клубных направлений зрители смогли увидеть аэробик, хип-хоп, данс-микс, стрип-пластик, ригитон (за его исполнение руководителем Диана Эстрада получила второе место в номинации и специальный приз от журнала-спонсора за элегантность). Особое впечатление на жюри и зрителей произвела команда из клуба «Форум энд фитнес» под руководством Сергея Андриевского. «Каждая кукла ночью в театре

играет свою роль» – так начинался необычный танцевальный микс, который парни исполнили в черных костюмах и белых перчатках, подчеркивающих гибкость рук. Жюри присудило им первое место в уличных и клубных направлениях. В танцевальной аэробике первое место получила Катя Поддубная, постановщица и хореограф эlegantного танца «Ледис».

Пока жюри подводило итоги, на сцене Дворца состоялся показательные выступления танцевального ансамбля под руководством Елены Кибо, сборной команды КВН МГТУ «До слез» и призера чемпионата по бодибилдингу Ксении Романовской. В заключение открытые уроки дали четыре выбранных номинанта – Елена Гладких (школа танцев «Квадрат»), Катя Бахарева (клуб «Пантеры»), Катя Поддубная (аквапарк) и Сергей Андриевский (клуб «Форум энд фитнес»). Наиболее привлекательными, по мнению жюри, оказались упражнения по танцевальной аэробике, которые показала Катя Поддубная. Именно этой девушке и была вручена главная награда соревнований – большой, светящийся серебристыми оттенками Кубок главы города.

В отличие от двух предыдущих, нынешний открытый Кубок главы города по фитнесу стал благотворительным. Все вырученные за билеты средства пойдут воспитанникам магнитогорских детских домов.

**Фестиваль**

# Живи искусством!



Праздник на газонах.

//Сабина АХМЕДПАШАЕВА  
Фото автора

«Жизнь коротка, искусство вечно!» Так звучит слоган фестиваля свободного искусства «Ъ». Уже четвертый год подряд в парке Металлургов проходит этот праздник, и каждый раз он преподносит сюрпризы.

Фестиваль свободного искусства «Ъ» – это средоточие различных видов творчества под открытым небом, доступное для всех желающих. Сразу при входе людей встречала большая сцена, где играли музыкальные группы. «Дети ветра», SugarSand, RainDay, «Спасите китов» – это не полный список выступавших 19 мая. Также в сквере молодые художники и фотографы представили свои работы.

Участниками фестиваля в этом году были ребята из Российского союза молодежи, они организовали кинопоказ под открытым небом, белые подушки создавали домашнюю атмосферу. Любый желающий мог прилечь и отдохнуть, наслаждаясь короткометражками. Но это ближе к вечеру, пока же возле Памятника родителям зрителей развлекали восточными танцами, а чуть далее малыши могли нарисовать на асфальте любую картинку. Тут и там звучали гитары, барабаны и другие инструменты. Любый желающий мог оставить рисунок на импровизированной стене, а чуть поодаль молодые люди создавали граффити.

Чего только не было на фестивале в этом году! Вот и «бесплатные объятия» раздавались любому желающему. А вокруг на зеленой травке отдыхали люди, некоторые приходили даже целыми семьями. Повсюду улыбка на лицах, люди с отличным настроением, и все это благодаря организаторам фестиваля – инициативной группе «ПРО-ЯВЛЕНИЕ!», а также отделу молодежной политики администрации города и профкому МаГУ. Закрывало праздник в этом году файер-шоу от команды KiaOra.

**Туристам на заметку**

# Как не погореть на отдыхе

//Ольга ПЯТУНИНА

Предусмотрительные магнитогорцы уже вовсю готовятся к летнему отдыху. Речь идет не о тех, кто планирует провести свой отпуск на шести сотках, а о тех, кто «замахнулся» на зарубежную турпоездку.

Тут главное – не промахнуться и выбрать надежную туристическую фирму, чтобы и отдых был испорчен, и услуга была качественной. Тем более что в последнее время прецеденты были. Совсем недавно, в конце апреля, около сотни туристов компании «Идеальный мир» не смогли вылететь из Москвы в Тель-Авив, их авиабилеты оказались фальшивыми. В отношении руководства компании возбуждено уголовное дело по статье «мошенничество».

Так что будущим туристам приходится, что называется, держать ухо востро и обращаться только в проверенные временем фирмы. Потому что от всякого рода мошенничества не застрахован никто. Тем не менее, по словам министра туризма Виталия Мутко, уже приняты во втором чтении поправки в закон о туризме, которые позволят усилить меры контроля над недобросовестными участниками туристического рынка. В частности, будет введена регистрация турагентов с помощью создания отдельного реестра.

Но пока суд да дело, непредвиденные ситуации все еще остаются возможными. Тем более что и у магнитогорцев в этой связи случались неприятные сюрпризы. В прошлом году в Египте и Тунисе сложилась нестабильная полити-

ческая ситуация, к этому времени некоторые наши земляки уже успели обзавестись путевками в эти теплые страны. Часть из них решила себя обезопасить – просто не ехать туда. По закону они имеют право в случае форс-мажорных ситуаций отказаться от путевки. Это был как раз тот случай.

По словам главного специалиста-эксперта управления Роспотребнадзора по Челябинской области Ольги Ковалевской, наши несостоявшиеся туристы обратились в турагентство, продавшее им путевки, но получили отказ. Это были туристические фирмы, где приобретались путевки. Объяснение звучало так: «Туристический продукт формирует туроператор, который продает его туристическим агентствам. Те лишь «накручивают» свой процент». Только этот процент и намеревались вернуть турагенты. Остальные деньги якобы уже перечислены туроператору «Пегас-Магнитогорск». Дело дошло до суда. От имени истцов в суде выступил Роспотребнадзор. В результате один иск был полностью удовлетворен, в двух других случаях «Пегас-Магнитогорск» пошел на мировую – добровольно вернул деньги до суда.

Еще более вопиющий случай произошел в прошлом году с двумя магнитогорцами, решившими отдохнуть в Чехии. Они прилетели в Екатеринбург, куда им привезли путевки прямо в аэропорт. Но вместо Чехии пунктом назначения в билетах на самолет значился Стамбул, столица Турции. Кроме шока, испытанного людьми, настроившимися на отдых в Европе, были и бытовые нестыковки. В багаже у туристов одежда, рассчитанная на

минусовую температуру. В Турции же было плюс десять градусов. На звонки в турагентство (а это была ООО компания «Турсервис») никто не отвечал. Пришлось людям лететь, в прямом смысле, туда, куда послали. После «отдыха» пострадавшие обратились в Роспотребнадзор.

– Когда я взглянула на договор, то удивилась, что они вообще куда-то улетели, – вспоминает Ольга Ковалевская, – в договоре вообще не были прописаны страна пребывания и срок, на который была выдана путевка.

За дело взялся Роспотребнадзор. Была проведена проверка компании «Турсервис». Во всех просмотренных специалистами договорах были установлены нарушения на соответствие федеральному законодательству. Турфирму привлекли к административной ответственности, выдали предписание, обязывающее устранить выявленные нарушения. Повторная проверка показала, что ни одно из предписаний выполнено не было. Тогда Роспотребнадзор подал на компанию иск «о защите неопределенного круга потребителей». Это давало возможность каждому пострадавшему от рук «Турсервиса» лично обращаться в суд. Суд признал действия туристической компании незаконными. Сегодня это агентство находится в стадии ликвидации.

Всего же в прошлом году в Роспотребнадзор было восемь обращений. Люди жаловались на отсутствие полной достоверной информации (что обязательно должно быть прописано в договоре). Самая распространенная проблема здесь – отсутствие информации для потребителей о наличии и

размере финансового обеспечения и банковских гарантий (на чем, кстати, погорела компания «Идеальный мир»). Зачастую нет информации на русском языке о типе размещения в стране пребывания, о категории питания. А это еще одна лазейка для нечестных компаний, позволяющая согреть руки на замене одной категории проживания или питания на другую, более дешевую.

К счастью для магнитогорцев, еще два года назад законопослушные туристические агентства совместно в Роспотребнадзором и Объединением защиты прав потребителей объединились и создали городскую туристскую ассоциацию, возглавила которую Наталья Макарова, честно работающая в турбизнесе уже четверть века. Так что, приобретая путевку, не полнитесь, поинтересуйтесь в туристической фирме, является ли она членом городской туристской ассоциации. Кроме того, главный специалист-эксперт управления Роспотребнадзора по Челябинской области Ольга Ковалевская советует еще до покупки путевки проконсультироваться в Роспотребнадзоре, можно это сделать и во время покупки (просто принесите с собой бланк еще незаключенного договора) и даже после поездки, если для этого будет повод. Ну а если турист, у которого по какой-то причине уже был испорчен отдых, обратится в суд, то по закону он вправе привлечь для защиты своих прав специалиста Роспотребнадзора. Всю эту помощь государственная организация оказывает совершенно бесплатно. Адрес Роспотребнадзора: улица Ленинградская, 84, телефон 20-24-36.

**Справочная служба «МР»**

## Магнитогорцев приглашают поучаствовать в конкурсе

Российская муниципальная академия совместно с информационно-аналитическим журналом «Мы – россияне» проводят конкурс детского творчества «Славься, казачество!».

Он посвящен казачеству, его роли в становлении Российского государства, боевым подвигам, самобытности культуры и быта казачьего народа.

Попробовать силы в конкурсе и продемонстрировать свой талант в живописи, акварели, графике, фотографии, скульптуре и пр. организаторы конкурса приглашают детей (8-17 лет) и молодежь (старше 18 лет).

Отборочный этап конкурса проходит по всей России с 10 мая по 10 сентября. В течение этого периода всем участникам необходимо подать заявку, а также передать свои работы конкурсной комиссии: 109559, г. Москва, ул. Новороссийская, д. 25, корп. 1, «Единство патриотов» (районное казачье общество «Юго-Восток»). От одного автора принимается не более пяти работ.

Награждение и выставка творений победителей конкурса состоится в Зале церковных соборов храма Христа Спасителя в октябре 2012 г.

С более подробной информацией о конкурсе и условиях участия в нем можно ознакомиться на сайте Российской муниципальной академии [www.macademy.ru](http://www.macademy.ru).

1. Условия проведения конкурса

Участники конкурса в срок до 10.09.2012 г. направляют в конкурсную комиссию пакет конкурсных документов:

- заявку на участие в конкурсе по прилагаемому образцу в печатном виде;
- конкурсную работу;
- ксерокопию свидетельства о рождении или паспорта.

На конкурс предоставляются от одного конкурсанта не более 5 работ. Экспертная группа отбирает на конкурс только одну работу.

Работы могут быть выполнены в любой технике. Художественные работы должны быть оформлены в паспорт либо в раму. С оборотной стороны работы делается этикетка печатными буквами с указанием фамилии, имени, отчества автора, возраста, наименования работы, педагога, учреждения.

Фотоколлективы представляют не более 30 работ (исключение составляют очерки-репортажи и коллекции работ, объединенных одной тематикой, в количестве не более 5 снимков).

Отпечатки фотографий могут быть цветными, черно-белыми, монохромными, аналоговыми и цифровыми, отпечатанными на бумажных носителях в любой технике печати. Размер снимка должен соответствовать формату А 4. С оборотной стороны делается этикетка печатными буквами с указанием фамилии, имени, отчества автора, возраста, педагога, учреждения.

В конкурсе скульптурных работ представляются макеты, модели и скульптуры казаков по родам войск, памятников казакам, батальные и жанровые сцены и другие работы по тематике конкурса.

Конкурсная комиссия по решению экспертной группы оставляет за собой право отклонить заявку участника на основании несоответствия требованиям, регламентированным в настоящем положении.

Некачественно оформленные работы к отбору не принимаются.

1. Награждение

Экспертная группа по предоставленным работам проводит отбор финалистов конкурса. Из работ, вышедших в финал, организуется выставка. Жюри определяет лауреатов I, II и III степени. Конкурсантам, победившим в конкурсе, комиссия сообщает о месте и времени проведения заключительного мероприятия – награждения победителей.

По решению жюри лауреатам конкурса (I, II и III места) в каждой номинации вручаются дипломы и ценные призы.

Заявка и соответствующие материалы представляются по адресу:

109559, Москва, ул. Новороссийская, д. 25, корп. 1, «Единство патриотов» (районное казачье общество «Юго-Восток»)

Ответственный секретарь конкурса Сергеева Екатерина: тел. (495) 978-80-89, e-mail: rar177@mail.ru

1. Цели и задачи конкурса

Развитие молодежно-юношеского изобразительного и декоративно-прикладного художественного творчества.

Поддержка инициатив организаций, учреждений, творческих групп, отдельных лиц в воспитании у детей и молодежи стремлений к познанию этнографических основ самобытной культуры и жизни казачьего народа.

Содействие широкому и всестороннему ознакомлению подрастающего поколения с этнографическими особенностями народной жизни казачества и культуры.

Выявление наиболее талантливых молодых участников конкурса.

2. Организаторы конкурса:
  - Региональное казачье общество «Юго-Восток».
  - РОО-СОО «Ассоциация землячества».
  - Российская муниципальная академия.
  - Управление культуры Юго-Восточного административного округа города Москвы.
  - Юго-Восточное окружное управление Департамента образования города Москвы.
  - Управы районов.
  - Внутригородские муниципальные образования округа.

Оргкомитет:

Для организации и проведения конкурса «Славься, казачество!» создается организационный комитет, состоящий из учредителей и организаторов фестиваля, специалистов в области изобразительного искусства. Оргкомитет формирует жюри конкурса и экспертную группу.

3. Номинации конкурса
  - живопись
  - акварель
  - графика
  - фотография
  - скульптура, макет, модель.
4. Участники конкурса
  - Дети от 8 до 12 лет.
  - Дети от 13 до 17 лет
  - Молодежь старше 18 лет
5. Сроки проведения конкурса

Отборочный тур конкурса проходит с 10 мая по 10 сентября 2012 г.

Награждение и выставка победителей конкурса состоится в Зале церковных соборов храма Христа Спасителя в октябре 2012 г.

## Новости

## Закономерный вариант

Полпредом президента в УрФО стал «человек с завода».

Губернатор Челябинской области прокомментировал назначение начальника цеха «Уралвагонзавода» Игоря Холманских полпредом Президента РФ в Уральском федеральном округе. Михаил Юревич раскритиковал высказывания некоторых СМИ о том, что «человек с завода» не может занимать такую высокую должность. «Важно, когда руководитель точно знает, как функционирует крупное предприятие. А всему остальному можно научиться. Кстати, выбиться в руководители крупного завода – совсем не просто. Тем более что тот цех, которым руководил Холманских на «Уралвагонзаводе», – один из крупнейших на предприятии, там работает около тысячи человек. Очень важно, когда руководитель знает, как функционирует промышленное предприятие «изнутри», а не понаслышке. Поэтому, по моему мнению, все закономерно», – резюмировал Михаил Юревич.

## В плановом режиме

В Челябинской области пшеницей засеяно 57 процентов площадей.

Посевная в Челябинской области проходит в плановом режиме. Об этом вчера заявил губернатор области Михаил Юревич, сообщили в пресс-службе губернатора Челябинской области. «На сегодняшний день в области засеяно 1 млн. гектаров пшеницы, это 57 процентов от общей площади. А в планах хозяйств на этот год – посеять 1 млн. 740 тыс. гектаров. 26 тысяч тонн дизельного топлива для посевной сельхозпроизводители должны получить от федерального центра по льготной цене», – сказал Михаил Юревич. «Не оставляем попытки районировать такую культуру, как соя. Уже заключен соответствующий договор с местным научно-исследовательским центром. Соя нормально растет в других странах с похожим на наш климатом, а нам она необходима для животноводства. Везти ее сюда издалека – дорого», – пояснил глава региона.

## На первом этапе

Все челябинские газоны посчитают.

В администрации Челябинска намерены провести инвентаризацию газонов. На первом этапе внимание будет уделено газонам по проспекту Ленина в сторону Тракторозаводского района. Все заброшенные участки будут восстановлены – кое-где это будут просто газоны, где-то появятся зеленые насаждения. Строже будут следить за автомобилями, которые имеют привычку парковаться на газонах и в прочих ненадлежащих местах. Так, за неделю было принудительно эвакуировано 167 автомобилей. В ГИБДД напоминают, что примерно через месяц вступают в силу новые правила, которые ужесточают наказание за неправильно припаркованную машину.

## Показали характер

Спортсмены с нарушениями зрения отличились на чемпионатах России.

Представители Челябинской области с ограниченными возможностями отлично выступили на прошедших чемпионатах и первенствах России по плаванию и легкой атлетике, сообщает пресс-служба областного минспорта. Пловцы соревновались в Санкт-Петербурге и привезли шесть золотых и одну серебряную медаль. Рустам Нурмухаматов из Магнитогорска стал чемпионом страны на 100 метров брассом и вольным стилем. Анна Крившина обошла всех соперниц в трех дисциплинах: на 50 метров вольным стилем и на спине, на 100 метрах – на спине и на 400 метрах – вольным стилем.

## Интеллектуальные игры

## «Каменный цветок» для знатоков

//Сабина АХМЕДПАШАЕВА

6-7 мая в Екатеринбурге прошел фестиваль интеллектуальных игр «Каменный цветок – 2012».

В нем приняла участие 61 команда из различных уголков России. Магнитогорский клуб «Что? Где? Когда?» представляла команда-победитель II молодежного чемпионата Магнитогорска по игре «Что? Где? Когда?» – «ЕПРСТейка».

Уже шесть лет подряд делегация нашего города участвует в фестивале. В этом году, как и в прошлом, спонсором поездки стал отдел молодежной политики администрации Магнитогорска. Как рассказал капитан «ЕПРСТейки» Денис Коновальчик, в рамках фестиваля проводилось несколько турниров: «Что? Где? Когда?», брейн-ринг и эрудит-квартет. «ЕПРСТейка» соревновалась только в первых двух этапах, для участия в эрудит-квартете не хватило совсем немного баллов. Несколько слов хочется сказать



про брейн-ринг – это соревнование двух сборных городов за быстрый ответ на поставленный вопрос. Сборные состоят из трех команд. Так как наш город представляла одна команда, ее соединили с двумя командами из Уфы – «Terra incognita» и «Созвездие Уфы». В 1/8 финала наша сборная встретилась с командой из Миасса и одержала победу, в 1/4 соревноваться пришлось со второй сборной из Перми, наши ребята вновь победили. В полуфинале «ЕПРСТейка» и две команды из Уфы встретились с хозяевами турнира, но уступили им. Для Магнитогорска выход в 1/2 финала – самое большое достижение в брейн-ринге. В этом году команд было значительно

меньше, а уровень их подготовки оказался очень высок. В турнире «Что? Где? Когда?» «ЕПРСТейка» ответила на 32 вопроса и заняла в общем зачете 24 место. Для нашего города это неплохой показатель, и на данный момент самый высокий в истории наших выступлений в столице Урала. Первое место заняла команда из Челябинска, второе – из Перми, и третье – из Екатеринбурга.

К слову сказать, настоящим знатоком может стать каждый, стоит только прийти в субботу в 15.00 в конференц-зал Центральной городской библиотеки (ул. Советской Армии, 23), и перед вами откроется новый и неизведанный мир.

## Один момент

## Капсула будущего

19 мая 2012 года Всесоюзной пионерской организации им. В.И.Ленина исполнилось 90 лет.

В канун юбилея в апреле-мае по инициативе городского и районных советов ветеранов, управления образования в организациях и учебных заведениях города прошли мероприятия, по-

священные пионерии. 18 мая во Дворце пионеров и школьников им. Н. Крупской в Челябинске состоялась областная слет пионерских поколений. От Магнитогорска на него были приглашены ветераны пионерии В. А. Смеющев, Г. И. Чуркина, председатели районных советов ветеранов А. Н. Мякушко, Е. М. Левченко, А. Ф. Ковалев, председатель совета ветеранов ОАО «ММК»

В.Т.Кулаковский, от городского совета ветеранов – его председатель Б. И. Булахов и председатель комиссии Н. Г. Сигуев.

Участников слета поздравил председатель областного совета ветеранов А. П. Сурков, который вручил молодому поколению капсулу с пожеланиями от ветеранов. Капсула будет вскрыта в день 95-летия пионерской организации.

## Спорт

## С молодым задором

//Юрий УГОЛЬЦЕВ, участник соревнований

В шахматном клубе ОАО «ММК» завершился турнир ветеранов на кубок комбината.

Соревнования посвящались Дню Победы, а участвовали

в них 40 человек. В главном финале победили кандидаты в мастера спорта Юрий Угольцев и Александр Богданович. В группе «Б» не было равных Николаю Мазуренко и Наталье Астаховой. Все они награждены памятными кубками. Шахматисты-ветераны, многие из которых

не один десяток лет трудились в цехах комбината, выражают благодарность Директору УСК «Металлург» А. Н. Бердникову и председателю комитета по физкультуре и спорту ОАО «ММК» А. Ю. Гришину, которые нашли возможность поощрить всех(!) участников турнира.

## «Золото» из Петербурга

//Ирина ПОРТНОВА

В Санкт-Петербурге прошел первый интерконтинентальный турнир «Открытый Кубок Европы по Комбат-самообороне».

Золотую и бронзовую медали с этих соревнований привез студент первого курса Магнитогорского государственного технического университета Николай РАЧЕК.

– Николай, как проходили соревнования?

– Соревнования по системе «Комбат-самооборона» проводились в рамках VI олимпиады боевых искусств «Восток-Запад» по двум версиям: free-combat и mix-combat. Я выступал в весовой категории до 86 кг. В первой из них я стал победителем, во второй – бронзовым призером.

– Сколько боев вы провели? – Вначале были выступления по версии mix-combat. В нашей весовой категории участвовали восемь человек. Я провел три боя, два из которых выиграл. В одном из боев против меня вы-

ступал парень лет тридцати из Тюмени. Бой получился очень жестким, и я одержал верх. На следующий день соревновались по версии free-combat. Провел два боя вместо трех запланированных. Иранец накануне видел мои выступления и отказался выходить.

– Ваши планы на будущее? – Я «отобрался» на «мир», теперь иду спонсором, чтобы участвовать. А ближайшие соревнования пройдут 26 мая. Это будет первенство УрФО, где пройдет отбор на Кубок России.

## Здравствуй

«Я на солнышке лежу...» Как загорать, чтобы не навредить своему здоровью?

Мода на загорелую кожу, несмотря на предупреждения врачей, не проходит. А ведь, загорая, мы не только подвергаем свою кожу раннему старению, но и увеличиваем риск заболевания раком, поскольку солнечные лучи содержат ультрафиолетовое излучение, вредное для нашей кожи и организма в целом. Если уж вы непременно хотите иметь смуглую загорелую кожу, то всегда пользуйтесь специальными косметическими средствами, способными защитить вас от вредных ультрафиолетовых лучей. На солнцезащитных кремах всегда обозначен индекс защитного действия. Чем больше этот индекс, тем лучше защищает крем от солнечного излучения.



Перед тем как вы пойдете загорать на пляж, выпейте чай с лимоном или съешьте что-нибудь соленое – тем самым вы обезопасите себя от потери минеральных солей, которые могут покинуть ваш организм вместе с выделенными потом.

Не находитесь на открытом солнце слишком долго. Солнечные ванны нужно принимать не более пяти-десяти минут. Перед тем, как отправиться загорать, не мойте тело и лицо мылом, не стоит наносить макияж и красить лаком ногти. Крем, предохраняющий кожу от солнечных лучей, нужно наносить за полчаса до выхода на открытое солнце. Если вы купаетесь, то слой защитного крема нужно периодически обновлять. Не стоит загорать днем с двенадцати до трех часов дня. В это время солнечный свет наиболее вреден, т.к. содержит большое количество радиоактивных лучей.

Собираясь на пляж, обязательно возьмите головной убор и солнцезащитные очки. Для глаз яркий солнечный свет так же вреден, как и для кожи. К тому же без солнцезащитных очков вы будете постоянно морщиться, что отпечатается на лице в виде морщин. Не забывайте, что вода также пропускает ультрафиолет. Поэтому, даже купаясь, используйте средства, защищающие от ультрафиолетового излучения солнца.

Если вы-таки обгорели на солнце, то примите две таблетки аспирина. Принимать его нужно через каждые последующие четыре часа. Можно принять ванну с прохладной водой (не более 36-37 градусов). В воду для ванны неплохо добавить пищевую соду или винный уксус. Вместо ванны на обожженную кожу можно сделать компрессы из водопроводной воды с добавлением льда. Компресс нужно делать по 10-15 минут несколько раз в течение дня – это поможет снять воспаление и успокоит кожу. Поскольку обожженная кожа склонна к сухости, то необходимо ее увлажнять при помощи увлажняющих косметических средств. И еще пейте больше чистой воды, поскольку организм после солнечного ожога может испытывать недостаток жидкости. А для того, чтобы во время ночного сна обожженную кожу не раздражало постельное белье, насыпьте на простыни немного талька.

## Совет дня. Разное.

Многие химические средства для мытья бытовой техники вызывают аллергию. Но можно обойтись без них. Налейте в миску пол-литра горячей воды, добавьте одну столовую ложку пищевой соды и столько же 9-процентного уксуса. Поставьте смесь в микроволновку и просто закройте дверцу. Теплый уксусно-содовый раствор испарится и размягчит жирный налет на стенках СВЧ.

## Реклама

**ТРЕБУЕТСЯ**  
срочно сторож (пен-сионер) на автобазу (левый берег), т. 45-36-55.

**ПРОДАМ**  
спецодежду, рукавицы. Т. 26-56-02.

**КУПЛЮ**  
каслинское литье, вазы, фарфоровые статуэтки, подстаканники, мебель, посуду, часы, значки, другие старинные вещи. Т. 43-92-53.

**ПРОДАМ НЕДВИЖИМОСТЬ**  
гараж, «Северная-3», нестандартный. Т. 8-951-462-52-94;  
дом в МОСе, 42,9 кв. м, земельный участок

32 сотки, капитальные надворные постройки. Т. 8-906-898-40-31;  
сад на море в «Энергетике». Дом из красного шлакоблока. Баня, все посадки, электричество круглый год. Т. 8-951-462-52-94.

**СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ**  
диплом, выданный МИЭИП на имя Сигаева Сергея Александровича.

**Рекламная служба**  
газеты  
«Магнитогорский рабочий».  
т. 26-04-81.

## Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров открытого акционерного общества «Магнитогорский метизно-калибровочный завод «ММК-МЕТИЗ»

Место нахождения Общества: Россия, 455002, Челябинская область, г. Магнитогорск, ул. Метизников, д.5.  
Форма проведения собрания: собрание. Дата проведения собрания: 28 июня 2012 года.  
Место проведения общего собрания акционеров: г. Магнитогорск, пр. Пушкина, д.6/1 (ДК «Метизник»).

Время проведения общего собрания акционеров: начало регистрации лиц, участвующих в общем собрании акционеров – 28 июня 2012г. 9.00; начало собрания в 10.00 (время местное).  
Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров: 10.05.2012г. 17.00.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:  
1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам финансового года.  
2. Избрание членов Совета директоров Общества.  
3. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.  
4. Утверждение аудитора Общества.  
5. Одобрение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность.  
Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени в соответствии с пунктом 3 статьи 60 Федерального закона «Об акционерных обществах»: Россия, 455049, Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Завенягина, 9, ЗАО «СТАТУС» Магнитогорский филиал.  
Для регистрации участников собрания необходимо представить:  
– для акционера (физического лица) – документ, удостоверяющий личность;  
– для представителя акционера – доверенность от имени акционера и документ, удостоверяющий личность;  
– для руководителя юридического лица, являющегося акционером, – документ, подтверждающий должностное положение в соответствии с действующим законодательством, и документ, удостоверяющий личность.  
С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно ознакомиться посыл 28 мая 2012 года по адресу: г. Магнитогорск, ул. Метизников, д.5, каб. № 305, в рабочие дни с 10.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00.

ООО «ООО Вятская Инженерная Компания» проводит опрос общественного мнения для оценки на окружающую среду строительства башни сотовой связи в пос. Радужный, в р-не ул. Калмыкова Орджоникидзевого района г. Магнитогорска. С материалами по оценке воздействия на окружающую среду можно ознакомиться по адресу: г. Челябинск, ул. Каслинская, 5. Конт. тел.83517271572 в течение одного месяца со дня выхода объявления в СМИ.

Коллектив редакции газеты «Магнитогорский рабочий» выражает соболезнование Мелиховой М. В. по поводу кончины

**МЕЛИХОВОЙ**  
Евдокии Николаевны.



**ПАМЯТЬ ЖИВА**  
22 мая – 8 лет, как нет с нами любимого сыночка, мужа  
**ЛЕОНТЬЕВА**  
Александра Михайловича.  
Забывать нельзя, вернуть невозможно. Помним, любим, скорбим.  
Мама, жена.



